

## TERVEZÉSI TEVÉKENYSÉGRE IRÁNYULÓ VÁLLALKOZÁSI SZERZŐDÉS

## amely létrejött

**egyrésztől:**

név: **Kulcs Községi Önkormányzat**  
székhely: **2458 Kulcs, Kossuth Lajos u. 83.**  
adószám: **15727660-2-07**  
bankszámlaszám: **OTP Bank 11736037-15365233**  
képviselője: **Jobb Gyula polgármester,**  
mint megbízó, (a továbbiakban: **Megrendelő**)

**másrésztől:**

név: **GERITECH Építőipari és Szolgáltató Bt.**  
székhely: **2400 Dunaújváros,**  
adószám: **25281475-1-07**  
cégjegyzékszám: **07-06-015883**  
bankszámlaszám: **10918001-00000081-42840007**  
képviselője: **Puskás Gergő ügyvezető,**  
mint Vállalkozó, (a továbbiakban: **Vállalkozó**) között az alábbi helyen és feltételek szerint:

**Tárgy:** A Belügyminisztérium egyes térségi fejlesztési igények támogatásáról szóló 1746/2020. (XI. 11.) Korm. határozata alapján támogatásban részesítette Kulcs Községi Önkormányzatot. Az EBR 507779 azonosító szám alatti projekt célja: útfejlesztés, járdaépítés, parkolóépítés megvalósítása Kulcs településen.

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörében eljáró Kulcs Község Polgármestere 11/2021. (I. 12.) számú határozatával úgy döntött, hogy az EBR 507779 azonosítószámú projekt útfejlesztés, járdaépítés, parkolóépítés megvalósítása Kulcs településen – a pályázati tervdokumentáció és árazatlan költségvetés elkészítésével a GERITECH Bt-t bízta meg.

A **Vállalkozó** munkavégzés során folyamatosan egyeztet a megrendelővel.

A **Vállalkozó** a teljesítési kötelezettségének a **Megrendelő** székhelyén történő átadással, az átvétel igazolásával tesz eleget.

A felek úgy állapodnak meg, hogy a pályázati tervdokumentáció és az árazatlan költségvetés a szerződés aláírását követően legkésőbb 2021. március 31. napjáig kerülnek átadásra Megrendelő részére. A **Vállalkozó** a határidőt megelőzően előteljesítésre jogosult, ebben az esetben a **Megrendelő** az előteljesítést köteles átvenni. Amennyiben a megrendelő a tervezés folyamán módosítja az elképzeléseit, akkor a vállalkozó jogosult a tervezési határidő módosítására.

A felek abban állapodnak meg, hogy a vállalási díj összege **8.000.000,- Ft, azaz Nyolcmillió forint összegű (alanyi adómentes tevékenység).**

A felek abban állapodnak meg, hogy a **Vállalkozó** az elkészült munka átadását, illetőleg elfogadását követően jogosult számlázni, a **Megrendelő** pedig köteles a számlát kiegyenlíteni 8 napon belül. A fizetés módja: **átutalás**. A tervdokumentáció és az árazatlan költségvetés a számla kiegyenlítéséig a tervező tulajdonát képezik, azokat a megrendelő csak a tervező előzetes hozzájárulása alapján használhatja fel. A tervek a kivitelezés megvalósulásáig a tervező szellemi tulajdonát képezik, azon javítást, módosítást csak a tervező végezhet.

A **Megrendelő** kijelenti, hogy a szerződés tárgyát képező vállalkozási díj pénzügyi fedezete rendelkezésre áll.

A **Megrendelő** a tervek elkészítéséhez szükséges adatokat, iratokat és nyilatkozatokat a szerződés aláírásával egyidejűleg hiánytalanul átadja. Ha a **Vállalkozó** részéről további adatszolgáltatási igény merülne fel, ami a tervek elkészítéséhez szükséges, de a szerződés megkötésének időpontjában még nem ismert, akkor a **Megrendelő** a lehető legrövidebb idő alatt köteles az adatokat szolgáltatni. Az esetleges többlet adatszolgáltatási késedelemmel, illetőleg az ehhez kapcsolódó módosítások többletköltségeit a **Megrendelő** viseli. Ha az adatokat a **Vállalkozó** közvetlenül szerzi be, akkor a díjazásra vonatkozóan a felek külön szerződést kötnek.

A **Megrendelő** részéről a **Vállalkozóval** való kapcsolattartást, a tervegyeztetésekkkel, a helyszíni bejárásokon való részvétellel, Jobb Gyula polgármestert (+36-70-639-0157) bízta meg, ugyanő jogosult a **Vállalkozónak** a **Megrendelő** részéről utasítást adni, vagy nyilatkozni, illetve Ő jogosult a teljesítés igazolás aláírására is. A **Vállalkozó** részéről a **Megrendelővel** való kapcsolatot Puskás Gergő ügyvezető (+ .....tja.

Felek megállapodnak, hogy jelen szerződésből eredő esetleges jogvitájukat megpróbálják elsősorban tárgyalásos módon, békés úton rendezni, a vita felmerülésétől számított harminc (30) napon belül. A tárgyalásos vitarendezés eredménytelenségének esetére Felek (értékhatártól függően) kikötik a Dunatúvárosi Városi Bíróság, illetve Székesfehérvári Törvényszék kizárólagos illetékességét.

A szerződésben nem érintett kérdések tekintetében a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény vonatkozó rendelkezései, valamint az egyéb idevonatkozó jogszabályok előírásai az irányadók.

Szerződés négy, egymással mindenben megegyező példányban készült, melyből 2 példány Megrendelőnél, 2 példány Vállalkozónál marad.

A szerződő felek jelen szerződést, mint akaratukkal mindenben egyezőt, jóváhagyólag és saját kezűleg írták alá.

Kulcs, 2021. január 13.



Megrendelő  
Jobb Gyula  
polgármester



Vállalkozó  
Puskás Gergő